

Торговый план Euro FX на 03.10.2011

Ложные пробой недельного IB уже стали нормой. Так случилось и на прошлой неделе. Очень слабое закрытие рынков, полное отсутствие покупателей и как результат трендовый день в нормальной неделе. Сегодняшнее открытие также не располагает к росту, максимум это закрытие SP на техническом отскоке. Вообще пока пробит недельный IBL_Week и в соответствии с этим отскоки до важных сопротивлений помечаются, как сетапы продолжения движения. Завтра выступления Бернанке в четвег ФЭД. Возможно эти события несколько повлияют на настроения инвесторов скупать бонды и доллар.
Удачных всем трейдов!!!



Фьючерсы на золото: Обзор 26-30 сентября

Forexpros - Фьючерсы на золото выросли в пятницу, восстановившись после недельного спада на фоне озабоченности по поводу перспективы глобального роста и сохраняющихся опасений по поводу долгового кризиса в еврозоне, повышающих привлекательность драгоценного металла.

На разделении Comex Нью-Йоркской товарной биржи фьючерсы на золото с поставкой в декабре торговались на USD1625,55 за тройскую унцию на закрытии торговли в пятницу, упав на 1,87% за неделю, недельное снижение четвертый раз подряд.

Фьючерсы на золото потеряли почти 11% в сентябре, самое большое ежемесячное снижение с октября 2008 года, но все еще на 8% выше в третьем квартале. Драгоценные металлы достигли самого высокого уровня \$ 1921,05 за тройскую унцию 6 сентября.

Фьючерсы на золото нашли поддержку после того, как предварительные данные в пятницу показали, что уровень инфляции в еврозоне неожиданно ускорился до 3% в сентябре по сравнению с 2,5% в предыдущем месяце. Данные понизили ожидания, что Европейский центральный банк снизит ставки в попытке поддержать рост в блоке единой валюты.

Данные появились после того, как доклад показал, что розничные продажи Германии упали на 2,9% в августе, самое большое снижение с мая 2007 года.

Показатель китайского производства сокращается третий месяц подряд в сентябре, самый длинный спад с 2009 года.

Также в пятницу официальные данные показали, что потребительские расходы в США выросли на 0,2% в августе, замедлившись с пересмотренных 0,7% в предыдущем месяце, в то время как личные доходы упали на 0,1%, первое снижение с октября 2009 года.

Золото часто рассматривается в качестве альтернативной валюты в условиях глобальной экономической неопределенности и в качестве инструмента хеджирования против роста потребительских цен.

Тем не менее, рост был ограничен на фоне укрепляющегося доллара США. Индекс доллара, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, выросли на 1,02% до 79,29 в пятницу, до отметки восьмимесячного максимума.

Фьючерсы на золото упали в четверг после того, как парламент Германии проголосовал за увеличение размера фонда поддержки еврозоны, Европейский фонд финансовой поддержки.

Драгоценные металлы выросли в цене после того, как данные показали, что уровень безработицы в США сократился на 37000 до 391000 на прошлой неделе, в то время как отдельный доклад показал, что экономика США выросла на 1,3% во втором квартале, выше предыдущей оценки в 1,2% .

Фьючерсы на золото резко упали в понедельник, торгуясь ниже \$ 1550 за унцию, так как сильный спад на мировых рынках капитала и увеличение маржи Группы СМЕ побудили некоторых инвесторов продавать свои позиции для покрытия убытков на других рынках.

На Comex серебро с поставкой в декабре торговалось на USD29.92 за тройскую унцию на

закрытии торговли в пятницу, упав на 2,82% за неделю, а медь с поставкой в декабре торговалась на отметке 14-месячного минимума USD3.108 а фунт, упав на 6,27% в неделю.

Цены на серебро потеряли 28% в сентябре, крупнейший месячный спад с марта 1980 года, а фьючерсы на медь опустились на 24% в сентябре, худший месячный показатель с октября 2008 года.

За квартал фьючерсы на серебро упали на 14%, в то время как медь упала на 26%.

На будущей неделе рынки будут внимательно следить за результатами заседания ЕЦБ в четверг, а также событиями в Греции. Между тем данные по занятости в частном секторе в пятницу также будут находиться в центре внимания в течение недели.

Обзор экономических событий 3-7 октября

Forexpros - Евро резко упал по отношению к доллару США в пятницу, так как опасения по поводу долгового кризиса в блоке единой валюты и мрачные экономические перспективы опустили валюту более чем на 1,5%.

Предварительные данные в пятницу показали, что уровень инфляции в еврозоне неожиданно ускорился до 3% в сентябре по сравнению с 2,5% в предыдущем месяце. Данные понизили ожидания, что Европейский центральный банк снизит стоимость заимствований в попытке поддержать рост в блоке единой валюты.

Данные появились после того, как доклад показал, что объем розничных продаж Германии упал на 2,9% в августе, не оправдав ожидания 0,4%-ного снижения.

Евро также ослаб по отношению к швейцарскому франку даже после того, как президент Национального банка Швейцарии Филипп Хильдебранд заявил, что банк решительно готов поддерживать уровень курса по отношению к евро.

Ранее на этой неделе парламент Германии одобрил расширение полномочий фонда поддержки еврозоны, Европейский фонд финансовой стабильности. Европейская комиссия заявила, что увеличит размер фонда к середине октября.

В Греции правительство премьер-министра Папандреу продолжает попытки осуществления непопулярных мер жесткой экономии в целях удовлетворения финансовых требований, установленных в соответствии с условиями выдачи кредита. Международные инспекторы находятся в настоящее время в Афинах, чтобы решить, получит ли Греция очередной кредитный транш в размере EUR8 млрд.

Повышенное неприятие риска также негативно отразилось на валютах, связанных с сырьевыми товарами: канадский доллар закрыл неделю на отметке более чем однолетнего минимума против доллара.

Между тем новозеландский доллар снизился после того, как рейтинговые агентства Standard & Poor's и Fitch понизили кредитные рейтинги страны, ссылаясь на озабоченность по поводу фискальной нагрузки Новой Зеландии.

Доллар также получил поддержку после того, как официальные данные в четверг показали, что во втором квартале американская экономика выросла чуть более, чем сообщалось ранее.

Министерство торговли сообщило окончательную оценку за квартал: валовой внутренний продукт вырос в годовом расчёте на 1,3% по сравнению с предполагаемыми ранее 1,0%.

Еще один доклад в пятницу показал, что потребительские расходы в США выросли на 0,2% в августе после роста на пересмотренные 0,7% в предыдущем месяце.

На будущей неделе рынки будут внимательно следить за результатами заседания ЕЦБ в четверг, а также событиями в Греции. Между тем данные по занятости в частном секторе в пятницу также будут находиться в центре внимания в течение недели.

Накануне предстоящей недели Forex Pros составил список этих и других значимых событий, способных повлиять на рынки.

Понедельник, 3 октября

Япония выпустит официальные данные по активности в производственном и непроизводственном секторе. Рынки в Австралии будут закрыты в связи с праздником.

В зоне евро в Германии рынки будут закрыты в связи с праздником. Между тем Швейцария выпустит официальные данные по розничным продажам, первичный показатель потребительских расходов, на долю которых приходится большая часть общей экономической активности, а также правительственный отчет о производственной деятельности. Великобритания выпустит данные о росте в производственном секторе, главный индикатор экономического здоровья.

Позже в тот же день американский Институт управления поставками опубликует данные о производственной деятельности.

Вторник, 4 октября

Новая Зеландия опубликует доклад о деловой уверенности, опережающий индикатор экономического здоровья. Между тем Япония выпустит официальные данные о среднем заработке, который тесно связан с потребительскими расходами.

Австралия выпустит целый ряд данных: отчеты по объёму утверждений на строительство, отличный показатель строительной деятельности, торговому балансу и ценам на сырьевые товары. Кроме того, Резервный банк Австралии должен объявить процентную ставку. Сопроводительное заявление банка будет в центре внимания, так как это даст трейдерам информацию о текущих и будущих экономических условиях с точки зрения банка.

В зоне евро министры финансов проведут ряд встреч в Брюсселе для обсуждения реализации плана по увеличению фонда поддержки еврозоны. Кроме того, президент Европейского центрального банка Жан-Клод Трише выступит с речью, за его комментариями будут внимательно наблюдать, и они станут ключом к будущему возможному направлению денежно-кредитной политики.

Великобритания опубликует официальные данные по расходам на строительство, в то время как политик Банка Англии Дэвид Майлз выступит с речью позже в тот же день.

Позже во вторник США опубликует официальные данные по объёму промышленных заказов, опережающий индикатор производства, в то время как председатель Федеральной резервной системы Бен Бернанке должен выступить в Вашингтоне.

Среда, 5 Октября

Австралия опубликует официальные данные по розничным продажам, а также отраслевые данные по росту сектора услуг, важный показатель экономического здоровья.

Великобритания опубликует пересмотренные данные по ВВП во втором квартале, общий показатель экономической активности и первичный показатель здоровья экономики. Страна также опубликует данные о деятельности сектора услуг, а также отчеты по счету текущих операций и инвестициям в бизнес.

Еврозона также опубликует пересмотренные данные по ВВП второго квартала, а также официальные данные по розничным продажам.

Позже в тот же день США опубликует отчет по занятости в частном секторе, составленный ADP. Между тем ISM выпустит отчет о деятельности сектора услуг, главный индикатор экономического здоровья. Страна также выпустит правительственные данные о запасах сырой нефти.

Четверг, 6 Октября

Швейцария выпустит официальные данные по инфляции потребительских цен, на которую приходится большая часть общего уровня инфляции.

В зоне евро Германия выпустит официальные данные по объему промышленных заказов, опережающий индикатор производства. Позже в тот же день ЕЦБ должен объявить процентную ставку. Трейдеры будут внимательно следить за пресс-конференцией банка, где будут обсуждаться перспективы развития экономики и денежно-кредитной политики. Кроме того, Банк Англии объявит процентную ставку.

Канада выпустит официальные данные по разрешениям на строительство, а также отчет о производственной деятельности, главный индикатор экономического здоровья. Между тем США опубликует еженедельный отчет по безработице.

Пятница, 7 Октября

Банк Японии должен объявить процентную ставку; заявление будет сопровождаться пресс-конференцией и обсуждением денежно-кредитной политики в деталях.

Швейцария выпустит официальные данные об уровне безработицы, важный показатель экономического здоровья. В зоне евро Германия опубликует официальные данные по промышленному производству, главный индикатор экономического здоровья. Великобритания выпустит правительственные данные по росту входных цен производителей, ведущий индикатор потребительской инфляции.

В тот же день Канада выпустит правительственные данные по изменению занятости и безработицы, опережающие индикаторы экономического благосостояния. США завершит неделю ежемесячным отчетом по занятости в частном секторе, который является опережающим индикатором создания рабочих мест. Страна также опубликует официальные данные об уровне безработицы и средней почасовой заработной плате.

www.forexpros.ru